



## 我的妈妈

□小记者袁亦舒  
郾城区向阳小学六(1)班

世界上每一位妈妈都是一样的,那么伟大,那么慈祥。我的妈妈也不例外。

我的妈妈,她是一条小溪,汨汨流淌;她是一棵大树,给我最温暖的怀抱;她是月亮,在漆黑的夜里为我照亮前行的方向;她是一本厚书,记载着我点点滴滴无穷无尽的爱;她是一阵风,带我游遍天涯海角……

记得有一次,半夜里,一阵刺骨的头疼让我从睡梦中醒来。我本能地喊:“妈妈!”接着,喉咙里传来的刺痛让我几乎昏过去。此时,妈妈也已醒来。我能感觉到妈妈温暖的手在我额头上抚摸了下,然后便听到妈妈开始念叨着找温度计。一量,我已烧到了39.2℃。妈妈先给我喝了一点开水,然后就开始帮我穿衣服,说要带我去医院。

我知道,爸爸出差了,只有妈妈一个人在家照顾我。听着外面呼啸的北风,看着窗外飘飘洒洒的雪花,我强忍着身体的不适,说:“妈,要不先让我吃点退烧药,明天再去医院算了。”

“不行,不能耽搁!”妈妈说得斩钉截铁。“可是,妈,我现在觉得走路都困难,你怎么把我带到医院去?”“没事,我背你,我们打车去医院!”妈妈再不容我反驳,为我包裹严实后,急匆匆把我背上,出了门。

路灯下,外面的世界已是银装素裹。我在妈妈背上,看着路灯把我们两个人的背影拉得那么长,突然觉得很心酸。我长大了,也把妈妈的背压弯了。我们站在路边焦急地等待着,可出租车司机也似乎都回家休息了,迟迟见不到出租车的影子。我看着妈妈冻得通红的脸,心里不停地祈祷着:“快点来吧,快点来吧!”终于,一束光传来,我们终于看到了出租车的绿灯……妈妈也如释重负。

挂号,量体温,打点滴,喝水……我的体温终于降了下来。看着妈妈满眼的血丝,满脸的疲惫中却透出欣喜的神情,我的眼泪不由自主地落了下来。

在这里,我真的很想对妈妈说一句:“妈妈,您辛苦了,我爱您!”

指导老师 张晓路

## 我与书的故事

□小记者张雯雅  
召陵区许慎中学六(2)班

书,是一个没有生命,却有着丰富知识和丰厚感情的一种载体;书,是一个可以让人流连忘返的小世界;书,还可以让读者深深感受每一位作家的故事……

这是一个清香袅袅的早晨,又是个节假日。这一天,是我的书邮回来的日子,所以,我的心情无比激动和兴奋。

我刚把书取回家,就迫不及待地打开了包裹,这本书是《绿山墙的安妮》,非常好看,我马上打开书,飞一般地跑到阳台上,坐在摇椅上津津有味地看起来。

这本书是我期待已久的书,我以前看书都是囫囵吞枣,而看这本书的时候,我就像一只非常饥饿的兔子品

尝嘴边的嫩草一样,如饥似渴地看了起来。

这本书讲的是在美丽的爱德华王子岛上,未娶未嫁的兄妹马修和玛丽拉住在一栋有着绿山墙房子里,随着年事渐高,他们收养了一个女孩儿安妮。后来,这对兄妹发现安妮生性倔强勤恳、活泼乐观、酷爱幻想、待人真诚。从此,马修兄妹刻板的生活被彻底颠覆了。安妮聪明勤奋,很快就在学校崭露头角,并赢得了上大学的奖学金;然而,她知恩图报,当马修突然去世,绿山墙农庄面临困境时,她毅然放弃去女王学院上大学的机会,在附近当了教师,以便照顾年迈体弱的玛丽拉。

这就是我与书的故事。书本不仅让我有了知识,还让我体会了书中的悲欢离合。

辅导老师 刘永亚

## 游张家界

□小记者高瑜萍  
北大附属实验学校三(4)班

张家界大家一定都听说过。那里风景优美,是国家5A级景区。

张家界的山很美,就说天子山吧!来到山脚下,你会感到山上的凉意阵阵袭来,让人的内心觉得很安静,完全忘了城市的喧闹。沿着弯弯曲曲的小路往山顶走,路两旁的树木长得葱葱茏茏,一棵棵都长得笔直笔直的。遍地都开着五彩斑斓的野花,散发出阵阵清香。小鸟在林间无忧无虑地唱着歌。

早晨浓浓的雾把整个天子山笼罩住了。远处的山林时隐时现,鸟儿的叫声时而传来,时而停止。中午太阳出来了,雾散去了,整个山的景象清晰地呈现在眼前,是那样迷人。

张家界的水也很美,小溪里的水清澈见底,就像一面镜子,微风吹来,溪水碧波荡漾,水里花草树木的倒影也跟着浮动起来,真是一幅优美的图画。

张家界还有茂密的森林,惊险的环山道,奇特的建筑和美丽的传说。

啊!张家界真是一处风景优美的景区呀!

辅导老师 杨璐

## 第一次当老板

□小记者石若辰  
源汇区受降路小学三(3)班

星期天,我参加了报社小记者俱乐部组织的跳蚤市场。我挑了自己的一些玩具和书籍去售卖,装了满满两大袋子。

来到文化路昌建广场,很远就看到广场的西南角有很多人。我激动地跑过去,看到好多同学很早就来了,他们的摊位上围了好多人。我赶紧选了一个位置,把书和玩具拿出来摆在地上。我坐在袋子上看着自己的摊位,一会儿有个小孩拉着家长来看玩具。他看中了一个玩具,我心里很高兴,本想他会买,谁知他的家长说去其他地方看看再说,就这样他们走

了,我很失落,第一笔生意没有成交。

又过了一会儿,有一位叔叔领着一个孩子看中了一本书,他问我多少钱,我说原价基础上再便宜3元钱。就这样,第一笔生意成交了,这个叔叔还给我提了建议说:“你的书摆放位置不对,应当把书朝外摆放,让买书的人能看到。”是呀!我咋没有想到呢!我把书朝里摆放,买书的人看着多别扭呀!听了叔叔的话,我迅速把书重新摆放了一遍,摊位上的人也多了,一位老爷爷接着就买走了一本《百变马丁》。

11点时,跳蚤市场快要结束了,有的同学已经开始收摊了。而我的摊位上人越来越多,一个小男孩拿他的两本书换了我一本书,还有其他小朋友买了我的玩具。最后,还有两位阿姨买了我好几本书。

这一天我一共卖得55元钱,我非常高兴。这是我第一次赚钱,第一次当小老板。

辅导老师 殷艳霞

## 知难而进

□小记者许卓  
召陵区许慎中学五(2)班

古往今来,许多有志之士都经历不少困难与挫折,他们在成功的道路上,都有过失败,但在失败之后从不气馁,而是查找原因知难而进。

一次考试,我考得不是太理想,闷闷不乐地回到家中,忐忑不安地把试卷交给爸爸。原以为他看到试卷会批评我,我害怕得低下了头,可爸爸的眼神里只有失望。让我意想不到的是:爸爸竟然开口说:“走,我带你去骑自行车。”“爸爸怎么啦,他是不是太失望了,想当众揍我呀!”顿时,脑海中一大串的问题,让我陷入了僵局。

我和爸爸一起骑着自行车向河边驶去。河面上一阵阵风凉扑面而来,还带着一丝惬意,我心里却有一种说不出的苦。不知爸爸心里是悲伤还是生气。周围静悄悄的,只听见凉风与我擦肩而过的声音。

当我的心情在惬意与悲伤之间来回往复的时候,让

我痛心的事发生了——爸爸从自行车上跌了下来,膝盖上流出了鲜红的血。我吓呆了,跳下车来站在一旁,不知如何是好。爸爸拿出纸,一点一点地将膝盖上的血止住。我这才回过神来,小声劝他回家,他没有回答,双手撑着花坛站了起来。鲜血又流了出来,我心疼极了,泪水不由自主地掉了下来。过了良久,爸爸说话了:“跌倒了没有什么,最重要的是要有勇气爬起来,继续向前走。你这次没考好,但前进的脚步并不能停下。”

我听了,一股勇气涌上心头,含着泪水微微地笑了。

之后,经过我的努力和爸爸的教导,我考出了好成绩。当我把奖状放在爸爸面前时,爸爸那种激动与开心,让我心里美滋滋的,我那种快乐是无人能比的。

人生的旅途上有坦途,也有坎坷,有鲜花,也有荆棘。当你伸手摘鲜花时,荆棘也会刺伤你的手,如果因为痛就不愿意伸手,那么摘美丽的鲜花也只能是可望而不可即。所以,我们应该知难而进,永不放弃,才能手捧鲜花,站在成功高峰上领略无限风光。

辅导老师 杨小玲



漯河日报社小记者官方抖音账号开通啦!小记者的多彩瞬间,在抖音里为你呈现。如果家长们想要保留孩子们的精彩时刻,小朋友想要看到自己的闪亮瞬间,就请关注漯河日报社小记者抖音号(lhbxjz),了解更多的内容吧!



了解更多小记者活动  
请扫描我们的二维码

